

Aditivo I: EDITAL Nº 01/2024 – MCS/UFCA

O Coordenador do Mestrado Acadêmico em Ciências da Saúde da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Cariri (UFCA), Francisco Roberto de Azevedo, no uso de suas atribuições, e nos termos estabelecidos no Edital nº 01/2024, referente à **SELEÇÃO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE – TURMA 2024**, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No item 3, DAS VAGAS, ONDE SE LÊ:

Serão ofertadas até 12 (doze) vagas a serem distribuídas nas 3 (três) linhas de pesquisa do Curso, conforme o Quadro 1, de acordo com a quantidade de vagas de cada sublinha.

LEIA-SE:

Serão ofertadas até 12 (doze) vagas a serem distribuídas nas 1ª e 2ª linhas de pesquisa do Curso, conforme o Quadro 1, de acordo com a quantidade de vagas de cada sublinha.

Barbalha, 10 de julho de 2024.

Prof. Dr. Francisco Roberto de Azevedo
Coordenador do Curso de Mestrado Acadêmico em Ciências da Saúde
1548701